
Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

2. Favorability of Former 
President Donald Trump
Strongly Favorable  14 6 4 130 6 160
Row % 8.75% 3.75% 2.50% 81.25% 3.75% 100.00%
Col % 5.28% 4.80% 9.76% 47.62% 13.04% 21.33%
Somewhat Favorable  13 5 12 80 4 114
Row % 11.40% 4.39% 10.53% 70.18% 3.51% 100.00%
Col % 4.91% 4.00% 29.27% 29.30% 8.70% 15.20%
Somewhat Unfavorable  15 9 4 20 4 52
Row % 28.85% 17.31% 7.69% 38.46% 7.69% 100.00%
Col % 5.66% 7.20% 9.76% 7.33% 8.70% 6.93%
Strongly Unfavorable  215 104 19 35 22 395
Row % 54.43% 26.33% 4.81% 8.86% 5.57% 100.00%
Col % 81.13% 83.20% 46.34% 12.82% 47.83% 52.67%
Not Sure  8 1 2 8 10 29
Row % 27.59% 3.45% 6.90% 27.59% 34.48% 100.00%
Col % 3.02% 0.80% 4.88% 2.93% 21.74% 3.87%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

3. Favorability of Governor Maura 
Healey
Strongly Favorable  162 40 5 14 3 224
Row % 72.32% 17.86% 2.23% 6.25% 1.34% 100.00%
Col % 61.13% 32.00% 12.20% 5.13% 6.52% 29.87%
Somewhat Favorable  62 50 9 32 12 165
Row % 37.58% 30.30% 5.45% 19.39% 7.27% 100.00%
Col % 23.40% 40.00% 21.95% 11.72% 26.09% 22.00%
Somewhat Unfavorable  10 3 11 58 3 85
Row % 11.76% 3.53% 12.94% 68.24% 3.53% 100.00%
Col % 3.77% 2.40% 26.83% 21.25% 6.52% 11.33%
Strongly Unfavorable  7 4 3 103 4 121
Row % 5.79% 3.31% 2.48% 85.12% 3.31% 100.00%
Col % 2.64% 3.20% 7.32% 37.73% 8.70% 16.13%
Not Sure  24 28 13 66 24 155
Row % 15.48% 18.06% 8.39% 42.58% 15.48% 100.00%
Col % 9.06% 22.40% 31.71% 24.18% 52.17% 20.67%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

4. Favorability of Senator 
Elizabeth Warren
Strongly Favorable  185 53 4 12 6 260
Row % 71.15% 20.38% 1.54% 4.62% 2.31% 100.00%
Col % 69.81% 42.40% 9.76% 4.40% 13.04% 34.67%
Somewhat Favorable  47 35 8 5 13 108
Row % 43.52% 32.41% 7.41% 4.63% 12.04% 100.00%
Col % 17.74% 28.00% 19.51% 1.83% 28.26% 14.40%
Somewhat Unfavorable  11 15 12 30 4 72
Row % 15.28% 20.83% 16.67% 41.67% 5.56% 100.00%
Col % 4.15% 12.00% 29.27% 10.99% 8.70% 9.60%
Strongly Unfavorable  15 10 14 210 10 259
Row % 5.79% 3.86% 5.41% 81.08% 3.86% 100.00%
Col % 5.66% 8.00% 34.15% 76.92% 21.74% 34.53%
Not Sure  7 12 3 16 13 51
Row % 13.73% 23.53% 5.88% 31.37% 25.49% 100.00%
Col % 2.64% 9.60% 7.32% 5.86% 28.26% 6.80%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

5. Favorability of Boston Mayor 
Michelle Wu
Strongly Favorable  119 32 2 19 3 175
Row % 68.00% 18.29% 1.14% 10.86% 1.71% 100.00%
Col % 44.91% 25.60% 4.88% 6.96% 6.52% 23.33%
Somewhat Favorable  78 51 7 33 9 178
Row % 43.82% 28.65% 3.93% 18.54% 5.06% 100.00%
Col % 29.43% 40.80% 17.07% 12.09% 19.57% 23.73%
Somewhat Unfavorable  11 10 8 56 3 88
Row % 12.50% 11.36% 9.09% 63.64% 3.41% 100.00%
Col % 4.15% 8.00% 19.51% 20.51% 6.52% 11.73%
Strongly Unfavorable  12 8 7 108 7 142
Row % 8.45% 5.63% 4.93% 76.06% 4.93% 100.00%
Col % 4.53% 6.40% 17.07% 39.56% 15.22% 18.93%
Not Sure  45 24 17 57 24 167
Row % 26.95% 14.37% 10.18% 34.13% 14.37% 100.00%
Col % 16.98% 19.20% 41.46% 20.88% 52.17% 22.27%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Boston Mayor Michelle Wu is 
pushing for a proposal in the 
legislature… Would you support 
or oppose allowing Mayor Wu to 
reimpose rent control in Boston?

Support allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

158 65 16 55 13 307

Row % 51.47% 21.17% 5.21% 17.92% 4.23% 100.00%
Col % 59.62% 52.00% 39.02% 20.15% 28.26% 40.93%

Opppose allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

49 26 17 176 22 290

Row % 16.90% 8.97% 5.86% 60.69% 7.59% 100.00%
Col % 18.49% 20.80% 41.46% 64.47% 47.83% 38.67%
Not Sure  58 34 8 42 11 153
Row % 37.91% 22.22% 5.23% 27.45% 7.19% 100.00%
Col % 21.89% 27.20% 19.51% 15.38% 23.91% 20.40%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Recently, Massachusetts 
refunded $3 billion dollars back to 
the taxpayers… Do you support 
the 62F tax rebate law as written, 
would you like to see it change, or 
do you oppose the law? 

Support Law As Is  165 77 30 181 28 481
Row % 34.30% 16.01% 6.24% 37.63% 5.82% 100.00%
Col % 62.26% 61.60% 73.17% 66.30% 60.87% 64.13%
Support Law but would like to see 
it Changed  

48 26 5 47 6 132

Row % 36.36% 19.70% 3.79% 35.61% 4.55% 100.00%
Col % 18.11% 20.80% 12.20% 17.22% 13.04% 17.60%
Oppose Law  25 7 0 18 3 53
Row % 47.17% 13.21% 0.00% 33.96% 5.66% 100.00%
Col % 9.43% 5.60% 0.00% 6.59% 6.52% 7.07%
Not Sure  27 15 6 27 9 84
Row % 32.14% 17.86% 7.14% 32.14% 10.71% 100.00%
Col % 10.19% 12.00% 14.63% 9.89% 19.57% 11.20%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Massachusetts legislators are 
pushing a proposal to change the 
Chapter 62F tax rebate law… Do 
you support or oppose this plan to 
alter the Chapter 62F tax rebate 
law? 
Support plan to alter tax rebate 
law  

61 30 4 35 9 139

Row % 43.88% 21.58% 2.88% 25.18% 6.47% 100.00%
Col % 23.02% 24.00% 9.76% 12.82% 19.57% 18.53%
Oppose plan to alter tax rebate 
law  

127 55 30 191 20 423

Row % 30.02% 13.00% 7.09% 45.15% 4.73% 100.00%
Col % 47.92% 44.00% 73.17% 69.96% 43.48% 56.40%
Not Sure  77 40 7 47 17 188
Row % 40.96% 21.28% 3.72% 25.00% 9.04% 100.00%
Col % 29.06% 32.00% 17.07% 17.22% 36.96% 25.07%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  178 51 6 13 10 258
Row % 68.99% 19.77% 2.33% 5.04% 3.88% 100.00%
Col % 67.17% 40.80% 14.63% 4.76% 21.74% 34.40%
Gov. Charlie Baker  54 48 24 218 23 367
Row % 14.71% 13.08% 6.54% 59.40% 6.27% 100.00%
Col % 20.38% 38.40% 58.54% 79.85% 50.00% 48.93%
Not Sure  33 26 11 42 13 125
Row % 26.40% 20.80% 8.80% 33.60% 10.40% 100.00%
Col % 12.45% 20.80% 26.83% 15.38% 28.26% 16.67%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  25 15 5 94 7 146
Row % 17.12% 10.27% 3.42% 64.38% 4.79% 100.00%
Col % 9.43% 12.00% 12.20% 34.43% 15.22% 19.47%
No  240 110 36 179 39 604
Row % 39.74% 18.21% 5.96% 29.64% 6.46% 100.00%
Col % 90.57% 88.00% 87.80% 65.57% 84.78% 80.53%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  7 1 0 19 1 28
Row % 25.00% 3.57% 0.00% 67.86% 3.57% 100.00%
Col % 28.00% 6.67% 0.00% 20.21% 14.29% 19.18%
Energy Prices are Too High  1 1 0 4 0 6
Row % 16.67% 16.67% 0.00% 66.67% 0.00% 100.00%
Col % 4.00% 6.67% 0.00% 4.26% 0.00% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

3 0 1 34 0 38

Row % 7.89% 0.00% 2.63% 89.47% 0.00% 100.00%
Col % 12.00% 0.00% 20.00% 36.17% 0.00% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

2 0 0 2 1 5

Row % 40.00% 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 100.00%
Col % 8.00% 0.00% 0.00% 2.13% 14.29% 3.42%
Part of Retirement Plan  5 1 1 5 0 12
Row % 41.67% 8.33% 8.33% 41.67% 0.00% 100.00%
Col % 20.00% 6.67% 20.00% 5.32% 0.00% 8.22%
Cost of Living is Too High  2 6 1 20 3 32
Row % 6.25% 18.75% 3.13% 62.50% 9.38% 100.00%
Col % 8.00% 40.00% 20.00% 21.28% 42.86% 21.92%
Other  5 6 2 10 2 25
Row % 20.00% 24.00% 8.00% 40.00% 8.00% 100.00%
Col % 20.00% 40.00% 40.00% 10.64% 28.57% 17.12%
Total  25 15 5 94 7 146
Row % 17.12% 10.27% 3.42% 64.38% 4.79% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  49 22 11 51 13 146
Row % 33.56% 15.07% 7.53% 34.93% 8.90% 100.00%
Col % 18.49% 17.60% 26.83% 18.68% 28.26% 19.47%
Taxes  14 9 7 42 5 77
Row % 18.18% 11.69% 9.09% 54.55% 6.49% 100.00%
Col % 5.28% 7.20% 17.07% 15.38% 10.87% 10.27%
Inflation  25 11 8 56 7 107
Row % 23.36% 10.28% 7.48% 52.34% 6.54% 100.00%
Col % 9.43% 8.80% 19.51% 20.51% 15.22% 14.27%
Price of Energy  15 12 3 24 3 57
Row % 26.32% 21.05% 5.26% 42.11% 5.26% 100.00%
Col % 5.66% 9.60% 7.32% 8.79% 6.52% 7.60%
Climate Change  52 13 2 4 3 74
Row % 70.27% 17.57% 2.70% 5.41% 4.05% 100.00%
Col % 19.62% 10.40% 4.88% 1.47% 6.52% 9.87%
Abortion Rights  42 18 3 8 5 76
Row % 55.26% 23.68% 3.95% 10.53% 6.58% 100.00%
Col % 15.85% 14.40% 7.32% 2.93% 10.87% 10.13%
Health Care  27 18 5 14 3 67
Row % 40.30% 26.87% 7.46% 20.90% 4.48% 100.00%
Col % 10.19% 14.40% 12.20% 5.13% 6.52% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  13 4 1 34 3 55
Row % 23.64% 7.27% 1.82% 61.82% 5.45% 100.00%
Col % 4.91% 3.20% 2.44% 12.45% 6.52% 7.33%
Other  28 18 1 40 4 91
Row % 30.77% 19.78% 1.10% 43.96% 4.40% 100.00%
Col % 10.57% 14.40% 2.44% 14.65% 8.70% 12.13%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

12. Age Range
18-44  29 37 9 54 24 153
Row % 18.95% 24.18% 5.88% 35.29% 15.69% 100.00%
Col % 10.94% 29.60% 21.95% 19.78% 52.17% 20.40%
45-64  111 47 20 159 13 350
Row % 31.71% 13.43% 5.71% 45.43% 3.71% 100.00%
Col % 41.89% 37.60% 48.78% 58.24% 28.26% 46.67%
65+  125 41 12 60 9 247
Row % 50.61% 16.60% 4.86% 24.29% 3.64% 100.00%
Col % 47.17% 32.80% 29.27% 21.98% 19.57% 32.93%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  156 65 10 33 15 279
Row % 55.91% 23.30% 3.58% 11.83% 5.38% 100.00%
Col % 58.87% 52.00% 24.39% 12.09% 32.61% 37.20%
Republican  6 4 7 66 6 89
Row % 6.74% 4.49% 7.87% 74.16% 6.74% 100.00%
Col % 2.26% 3.20% 17.07% 24.18% 13.04% 11.87%
Independent/ Other Party  103 56 24 174 25 382
Row % 26.96% 14.66% 6.28% 45.55% 6.54% 100.00%
Col % 38.87% 44.80% 58.54% 63.74% 54.35% 50.93%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

14. Gender
Male  112 58 23 161 18 372
Row % 30.11% 15.59% 6.18% 43.28% 4.84% 100.00%
Col % 42.26% 46.40% 56.10% 58.97% 39.13% 49.60%
Female  153 67 18 112 28 378
Row % 40.48% 17.72% 4.76% 29.63% 7.41% 100.00%
Col % 57.74% 53.60% 43.90% 41.03% 60.87% 50.40%
Total  265 125 41 273 46 750
Row % 35.33% 16.67% 5.47% 36.40% 6.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1. Favorability of President Joe Biden



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

3. Favorability of Governor Maura 
Healey
Strongly Favorable  17 14 14 174 5 224
Row % 7.59% 6.25% 6.25% 77.68% 2.23% 100.00%
Col % 10.63% 12.28% 26.92% 44.05% 17.24% 29.87%
Somewhat Favorable  13 21 10 119 2 165
Row % 7.88% 12.73% 6.06% 72.12% 1.21% 100.00%
Col % 8.13% 18.42% 19.23% 30.13% 6.90% 22.00%
Somewhat Unfavorable  26 25 8 23 3 85
Row % 30.59% 29.41% 9.41% 27.06% 3.53% 100.00%
Col % 16.25% 21.93% 15.38% 5.82% 10.34% 11.33%
Strongly Unfavorable  71 26 6 15 3 121
Row % 58.68% 21.49% 4.96% 12.40% 2.48% 100.00%
Col % 44.38% 22.81% 11.54% 3.80% 10.34% 16.13%
Not Sure  33 28 14 64 16 155
Row % 21.29% 18.06% 9.03% 41.29% 10.32% 100.00%
Col % 20.63% 24.56% 26.92% 16.20% 55.17% 20.67%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

4. Favorability of Senator 
Elizabeth Warren
Strongly Favorable  12 10 16 216 6 260
Row % 4.62% 3.85% 6.15% 83.08% 2.31% 100.00%
Col % 7.50% 8.77% 30.77% 54.68% 20.69% 34.67%
Somewhat Favorable  5 12 8 80 3 108
Row % 4.63% 11.11% 7.41% 74.07% 2.78% 100.00%
Col % 3.13% 10.53% 15.38% 20.25% 10.34% 14.40%
Somewhat Unfavorable  10 19 11 29 3 72
Row % 13.89% 26.39% 15.28% 40.28% 4.17% 100.00%
Col % 6.25% 16.67% 21.15% 7.34% 10.34% 9.60%
Strongly Unfavorable  122 70 14 45 8 259
Row % 47.10% 27.03% 5.41% 17.37% 3.09% 100.00%
Col % 76.25% 61.40% 26.92% 11.39% 27.59% 34.53%
Not Sure  11 3 3 25 9 51
Row % 21.57% 5.88% 5.88% 49.02% 17.65% 100.00%
Col % 6.88% 2.63% 5.77% 6.33% 31.03% 6.80%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

5. Favorability of Boston Mayor 
Michelle Wu
Strongly Favorable  16 9 12 132 6 175
Row % 9.14% 5.14% 6.86% 75.43% 3.43% 100.00%
Col % 10.00% 7.89% 23.08% 33.42% 20.69% 23.33%
Somewhat Favorable  15 20 14 127 2 178
Row % 8.43% 11.24% 7.87% 71.35% 1.12% 100.00%
Col % 9.38% 17.54% 26.92% 32.15% 6.90% 23.73%
Somewhat Unfavorable  27 25 6 26 4 88
Row % 30.68% 28.41% 6.82% 29.55% 4.55% 100.00%
Col % 16.88% 21.93% 11.54% 6.58% 13.79% 11.73%
Strongly Unfavorable  74 30 10 23 5 142
Row % 52.11% 21.13% 7.04% 16.20% 3.52% 100.00%
Col % 46.25% 26.32% 19.23% 5.82% 17.24% 18.93%
Not Sure  28 30 10 87 12 167
Row % 16.77% 17.96% 5.99% 52.10% 7.19% 100.00%
Col % 17.50% 26.32% 19.23% 22.03% 41.38% 22.27%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Boston Mayor Michelle Wu is 
pushing for a proposal in the 
legislature… Would you support 
or oppose allowing Mayor Wu to 
reimpose rent control in Boston?

Support allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

35 28 22 213 9 307

Row % 11.40% 9.12% 7.17% 69.38% 2.93% 100.00%
Col % 21.88% 24.56% 42.31% 53.92% 31.03% 40.93%

Opppose allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

108 65 20 87 10 290

Row % 37.24% 22.41% 6.90% 30.00% 3.45% 100.00%
Col % 67.50% 57.02% 38.46% 22.03% 34.48% 38.67%
Not Sure  17 21 10 95 10 153
Row % 11.11% 13.73% 6.54% 62.09% 6.54% 100.00%
Col % 10.63% 18.42% 19.23% 24.05% 34.48% 20.40%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Recently, Massachusetts 
refunded $3 billion dollars back to 
the taxpayers… Do you support 
the 62F tax rebate law as written, 
would you like to see it change, or 
do you oppose the law? 

Support Law As Is  106 80 27 250 18 481
Row % 22.04% 16.63% 5.61% 51.98% 3.74% 100.00%
Col % 66.25% 70.18% 51.92% 63.29% 62.07% 64.13%
Support Law but would like to see 
it Changed  

27 15 15 71 4 132

Row % 20.45% 11.36% 11.36% 53.79% 3.03% 100.00%
Col % 16.88% 13.16% 28.85% 17.97% 13.79% 17.60%
Oppose Law  14 4 6 27 2 53
Row % 26.42% 7.55% 11.32% 50.94% 3.77% 100.00%
Col % 8.75% 3.51% 11.54% 6.84% 6.90% 7.07%
Not Sure  13 15 4 47 5 84
Row % 15.48% 17.86% 4.76% 55.95% 5.95% 100.00%
Col % 8.13% 13.16% 7.69% 11.90% 17.24% 11.20%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Massachusetts legislators are 
pushing a proposal to change the 
Chapter 62F tax rebate law… Do 
you support or oppose this plan to 
alter the Chapter 62F tax rebate 
law? 
Support plan to alter tax rebate 
law  

24 21 16 70 8 139

Row % 17.27% 15.11% 11.51% 50.36% 5.76% 100.00%
Col % 15.00% 18.42% 30.77% 17.72% 27.59% 18.53%
Oppose plan to alter tax rebate 
law  

105 70 27 211 10 423

Row % 24.82% 16.55% 6.38% 49.88% 2.36% 100.00%
Col % 65.63% 61.40% 51.92% 53.42% 34.48% 56.40%
Not Sure  31 23 9 114 11 188
Row % 16.49% 12.23% 4.79% 60.64% 5.85% 100.00%
Col % 19.38% 20.18% 17.31% 28.86% 37.93% 25.07%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  13 9 14 218 4 258
Row % 5.04% 3.49% 5.43% 84.50% 1.55% 100.00%
Col % 8.13% 7.89% 26.92% 55.19% 13.79% 34.40%
Gov. Charlie Baker  116 86 28 120 17 367
Row % 31.61% 23.43% 7.63% 32.70% 4.63% 100.00%
Col % 72.50% 75.44% 53.85% 30.38% 58.62% 48.93%
Not Sure  31 19 10 57 8 125
Row % 24.80% 15.20% 8.00% 45.60% 6.40% 100.00%
Col % 19.38% 16.67% 19.23% 14.43% 27.59% 16.67%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  55 31 17 36 7 146
Row % 37.67% 21.23% 11.64% 24.66% 4.79% 100.00%
Col % 34.38% 27.19% 32.69% 9.11% 24.14% 19.47%
No  105 83 35 359 22 604
Row % 17.38% 13.74% 5.79% 59.44% 3.64% 100.00%
Col % 65.63% 72.81% 67.31% 90.89% 75.86% 80.53%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  12 8 4 4 0 28
Row % 42.86% 28.57% 14.29% 14.29% 0.00% 100.00%
Col % 21.82% 25.81% 23.53% 11.11% 0.00% 19.18%
Energy Prices are Too High  2 1 0 3 0 6
Row % 33.33% 16.67% 0.00% 50.00% 0.00% 100.00%
Col % 3.64% 3.23% 0.00% 8.33% 0.00% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

17 14 1 5 1 38

Row % 44.74% 36.84% 2.63% 13.16% 2.63% 100.00%
Col % 30.91% 45.16% 5.88% 13.89% 14.29% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

2 0 0 3 0 5

Row % 40.00% 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 100.00%
Col % 3.64% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 3.42%
Part of Retirement Plan  3 0 2 6 1 12
Row % 25.00% 0.00% 16.67% 50.00% 8.33% 100.00%
Col % 5.45% 0.00% 11.76% 16.67% 14.29% 8.22%
Cost of Living is Too High  11 6 6 6 3 32
Row % 34.38% 18.75% 18.75% 18.75% 9.38% 100.00%
Col % 20.00% 19.35% 35.29% 16.67% 42.86% 21.92%
Other  8 2 4 9 2 25
Row % 32.00% 8.00% 16.00% 36.00% 8.00% 100.00%
Col % 14.55% 6.45% 23.53% 25.00% 28.57% 17.12%
Total  55 31 17 36 7 146
Row % 37.67% 21.23% 11.64% 24.66% 4.79% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  25 19 12 80 10 146
Row % 17.12% 13.01% 8.22% 54.79% 6.85% 100.00%
Col % 15.63% 16.67% 23.08% 20.25% 34.48% 19.47%
Taxes  24 14 8 30 1 77
Row % 31.17% 18.18% 10.39% 38.96% 1.30% 100.00%
Col % 15.00% 12.28% 15.38% 7.59% 3.45% 10.27%
Inflation  36 22 7 40 2 107
Row % 33.64% 20.56% 6.54% 37.38% 1.87% 100.00%
Col % 22.50% 19.30% 13.46% 10.13% 6.90% 14.27%
Price of Energy  19 16 3 18 1 57
Row % 33.33% 28.07% 5.26% 31.58% 1.75% 100.00%
Col % 11.88% 14.04% 5.77% 4.56% 3.45% 7.60%
Climate Change  2 5 3 59 5 74
Row % 2.70% 6.76% 4.05% 79.73% 6.76% 100.00%
Col % 1.25% 4.39% 5.77% 14.94% 17.24% 9.87%
Abortion Rights  4 2 2 67 1 76
Row % 5.26% 2.63% 2.63% 88.16% 1.32% 100.00%
Col % 2.50% 1.75% 3.85% 16.96% 3.45% 10.13%
Health Care  5 14 6 39 3 67
Row % 7.46% 20.90% 8.96% 58.21% 4.48% 100.00%
Col % 3.13% 12.28% 11.54% 9.87% 10.34% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  24 9 5 15 2 55
Row % 43.64% 16.36% 9.09% 27.27% 3.64% 100.00%
Col % 15.00% 7.89% 9.62% 3.80% 6.90% 7.33%
Other  21 13 6 47 4 91
Row % 23.08% 14.29% 6.59% 51.65% 4.40% 100.00%
Col % 13.13% 11.40% 11.54% 11.90% 13.79% 12.13%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

12. Age Range
18-44  29 24 19 71 10 153
Row % 18.95% 15.69% 12.42% 46.41% 6.54% 100.00%
Col % 18.13% 21.05% 36.54% 17.97% 34.48% 20.40%
45-64  98 61 20 158 13 350
Row % 28.00% 17.43% 5.71% 45.14% 3.71% 100.00%
Col % 61.25% 53.51% 38.46% 40.00% 44.83% 46.67%
65+  33 29 13 166 6 247
Row % 13.36% 11.74% 5.26% 67.21% 2.43% 100.00%
Col % 20.63% 25.44% 25.00% 42.03% 20.69% 32.93%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  17 25 16 214 7 279
Row % 6.09% 8.96% 5.73% 76.70% 2.51% 100.00%
Col % 10.63% 21.93% 30.77% 54.18% 24.14% 37.20%
Republican  45 30 3 8 3 89
Row % 50.56% 33.71% 3.37% 8.99% 3.37% 100.00%
Col % 28.13% 26.32% 5.77% 2.03% 10.34% 11.87%
Independent/ Other Party  98 59 33 173 19 382
Row % 25.65% 15.45% 8.64% 45.29% 4.97% 100.00%
Col % 61.25% 51.75% 63.46% 43.80% 65.52% 50.93%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

14. Gender
Male  96 60 30 165 21 372
Row % 25.81% 16.13% 8.06% 44.35% 5.65% 100.00%
Col % 60.00% 52.63% 57.69% 41.77% 72.41% 49.60%
Female  64 54 22 230 8 378
Row % 16.93% 14.29% 5.82% 60.85% 2.12% 100.00%
Col % 40.00% 47.37% 42.31% 58.23% 27.59% 50.40%
Total  160 114 52 395 29 750
Row % 21.33% 15.20% 6.93% 52.67% 3.87% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

2. Favorability of Former President Donald Trump



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

4. Favorability of Senator 
Elizabeth Warren
Strongly Favorable  172 56 6 5 21 260
Row % 66.15% 21.54% 2.31% 1.92% 8.08% 100.00%
Col % 76.79% 33.94% 7.06% 4.13% 13.55% 34.67%
Somewhat Favorable  21 56 4 2 25 108
Row % 19.44% 51.85% 3.70% 1.85% 23.15% 100.00%
Col % 9.38% 33.94% 4.71% 1.65% 16.13% 14.40%
Somewhat Unfavorable  12 17 19 3 21 72
Row % 16.67% 23.61% 26.39% 4.17% 29.17% 100.00%
Col % 5.36% 10.30% 22.35% 2.48% 13.55% 9.60%
Strongly Unfavorable  13 34 53 109 50 259
Row % 5.02% 13.13% 20.46% 42.08% 19.31% 100.00%
Col % 5.80% 20.61% 62.35% 90.08% 32.26% 34.53%
Not Sure  6 2 3 2 38 51
Row % 11.76% 3.92% 5.88% 3.92% 74.51% 100.00%
Col % 2.68% 1.21% 3.53% 1.65% 24.52% 6.80%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

5. Favorability of Boston Mayor 
Michelle Wu
Strongly Favorable  125 27 6 3 14 175
Row % 71.43% 15.43% 3.43% 1.71% 8.00% 100.00%
Col % 55.80% 16.36% 7.06% 2.48% 9.03% 23.33%
Somewhat Favorable  50 77 13 8 30 178
Row % 28.09% 43.26% 7.30% 4.49% 16.85% 100.00%
Col % 22.32% 46.67% 15.29% 6.61% 19.35% 23.73%
Somewhat Unfavorable  9 13 26 17 23 88
Row % 10.23% 14.77% 29.55% 19.32% 26.14% 100.00%
Col % 4.02% 7.88% 30.59% 14.05% 14.84% 11.73%
Strongly Unfavorable  6 14 20 80 22 142
Row % 4.23% 9.86% 14.08% 56.34% 15.49% 100.00%
Col % 2.68% 8.48% 23.53% 66.12% 14.19% 18.93%
Not Sure  34 34 20 13 66 167
Row % 20.36% 20.36% 11.98% 7.78% 39.52% 100.00%
Col % 15.18% 20.61% 23.53% 10.74% 42.58% 22.27%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Boston Mayor Michelle Wu is 
pushing for a proposal in the 
legislature… Would you support 
or oppose allowing Mayor Wu to 
reimpose rent control in Boston?

Support allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

146 74 20 20 47 307

Row % 47.56% 24.10% 6.51% 6.51% 15.31% 100.00%
Col % 65.18% 44.85% 23.53% 16.53% 30.32% 40.93%

Opppose allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

40 48 49 89 64 290

Row % 13.79% 16.55% 16.90% 30.69% 22.07% 100.00%
Col % 17.86% 29.09% 57.65% 73.55% 41.29% 38.67%
Not Sure  38 43 16 12 44 153
Row % 24.84% 28.10% 10.46% 7.84% 28.76% 100.00%
Col % 16.96% 26.06% 18.82% 9.92% 28.39% 20.40%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Recently, Massachusetts 
refunded $3 billion dollars back to 
the taxpayers… Do you support 
the 62F tax rebate law as written, 
would you like to see it change, or 
do you oppose the law? 

Support Law As Is  136 108 55 86 96 481
Row % 28.27% 22.45% 11.43% 17.88% 19.96% 100.00%
Col % 60.71% 65.45% 64.71% 71.07% 61.94% 64.13%
Support Law but would like to see 
it Changed  

50 24 18 18 22 132

Row % 37.88% 18.18% 13.64% 13.64% 16.67% 100.00%
Col % 22.32% 14.55% 21.18% 14.88% 14.19% 17.60%
Oppose Law  12 14 7 9 11 53
Row % 22.64% 26.42% 13.21% 16.98% 20.75% 100.00%
Col % 5.36% 8.48% 8.24% 7.44% 7.10% 7.07%
Not Sure  26 19 5 8 26 84
Row % 30.95% 22.62% 5.95% 9.52% 30.95% 100.00%
Col % 11.61% 11.52% 5.88% 6.61% 16.77% 11.20%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Massachusetts legislators are 
pushing a proposal to change the 
Chapter 62F tax rebate law… Do 
you support or oppose this plan to 
alter the Chapter 62F tax rebate 
law? 
Support plan to alter tax rebate 
law  

56 33 15 14 21 139

Row % 40.29% 23.74% 10.79% 10.07% 15.11% 100.00%
Col % 25.00% 20.00% 17.65% 11.57% 13.55% 18.53%
Oppose plan to alter tax rebate 
law  

104 91 54 90 84 423

Row % 24.59% 21.51% 12.77% 21.28% 19.86% 100.00%
Col % 46.43% 55.15% 63.53% 74.38% 54.19% 56.40%
Not Sure  64 41 16 17 50 188
Row % 34.04% 21.81% 8.51% 9.04% 26.60% 100.00%
Col % 28.57% 24.85% 18.82% 14.05% 32.26% 25.07%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  143 71 10 7 27 258
Row % 55.43% 27.52% 3.88% 2.71% 10.47% 100.00%
Col % 63.84% 43.03% 11.76% 5.79% 17.42% 34.40%
Gov. Charlie Baker  54 71 62 83 97 367
Row % 14.71% 19.35% 16.89% 22.62% 26.43% 100.00%
Col % 24.11% 43.03% 72.94% 68.60% 62.58% 48.93%
Not Sure  27 23 13 31 31 125
Row % 21.60% 18.40% 10.40% 24.80% 24.80% 100.00%
Col % 12.05% 13.94% 15.29% 25.62% 20.00% 16.67%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  23 17 21 48 37 146
Row % 15.75% 11.64% 14.38% 32.88% 25.34% 100.00%
Col % 10.27% 10.30% 24.71% 39.67% 23.87% 19.47%
No  201 148 64 73 118 604
Row % 33.28% 24.50% 10.60% 12.09% 19.54% 100.00%
Col % 89.73% 89.70% 75.29% 60.33% 76.13% 80.53%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  5 3 6 10 4 28
Row % 17.86% 10.71% 21.43% 35.71% 14.29% 100.00%
Col % 21.74% 17.65% 28.57% 20.83% 10.81% 19.18%
Energy Prices are Too High  3 0 0 2 1 6
Row % 50.00% 0.00% 0.00% 33.33% 16.67% 100.00%
Col % 13.04% 0.00% 0.00% 4.17% 2.70% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

3 2 5 19 9 38

Row % 7.89% 5.26% 13.16% 50.00% 23.68% 100.00%
Col % 13.04% 11.76% 23.81% 39.58% 24.32% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

1 2 1 0 1 5

Row % 20.00% 40.00% 20.00% 0.00% 20.00% 100.00%
Col % 4.35% 11.76% 4.76% 0.00% 2.70% 3.42%
Part of Retirement Plan  3 4 1 2 2 12
Row % 25.00% 33.33% 8.33% 16.67% 16.67% 100.00%
Col % 13.04% 23.53% 4.76% 4.17% 5.41% 8.22%
Cost of Living is Too High  2 3 6 10 11 32
Row % 6.25% 9.38% 18.75% 31.25% 34.38% 100.00%
Col % 8.70% 17.65% 28.57% 20.83% 29.73% 21.92%
Other  6 3 2 5 9 25
Row % 24.00% 12.00% 8.00% 20.00% 36.00% 100.00%
Col % 26.09% 17.65% 9.52% 10.42% 24.32% 17.12%
Total  23 17 21 48 37 146
Row % 15.75% 11.64% 14.38% 32.88% 25.34% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  35 37 17 21 36 146
Row % 23.97% 25.34% 11.64% 14.38% 24.66% 100.00%
Col % 15.63% 22.42% 20.00% 17.36% 23.23% 19.47%
Taxes  17 10 15 20 15 77
Row % 22.08% 12.99% 19.48% 25.97% 19.48% 100.00%
Col % 7.59% 6.06% 17.65% 16.53% 9.68% 10.27%
Inflation  17 23 13 25 29 107
Row % 15.89% 21.50% 12.15% 23.36% 27.10% 100.00%
Col % 7.59% 13.94% 15.29% 20.66% 18.71% 14.27%
Price of Energy  19 8 9 10 11 57
Row % 33.33% 14.04% 15.79% 17.54% 19.30% 100.00%
Col % 8.48% 4.85% 10.59% 8.26% 7.10% 7.60%
Climate Change  37 21 5 3 8 74
Row % 50.00% 28.38% 6.76% 4.05% 10.81% 100.00%
Col % 16.52% 12.73% 5.88% 2.48% 5.16% 9.87%
Abortion Rights  41 19 3 3 10 76
Row % 53.95% 25.00% 3.95% 3.95% 13.16% 100.00%
Col % 18.30% 11.52% 3.53% 2.48% 6.45% 10.13%
Health Care  23 16 6 5 17 67
Row % 34.33% 23.88% 8.96% 7.46% 25.37% 100.00%
Col % 10.27% 9.70% 7.06% 4.13% 10.97% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  9 11 9 19 7 55
Row % 16.36% 20.00% 16.36% 34.55% 12.73% 100.00%
Col % 4.02% 6.67% 10.59% 15.70% 4.52% 7.33%
Other  26 20 8 15 22 91
Row % 28.57% 21.98% 8.79% 16.48% 24.18% 100.00%
Col % 11.61% 12.12% 9.41% 12.40% 14.19% 12.13%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

12. Age Range
18-44  26 27 13 24 63 153
Row % 16.99% 17.65% 8.50% 15.69% 41.18% 100.00%
Col % 11.61% 16.36% 15.29% 19.83% 40.65% 20.40%
45-64  91 71 52 72 64 350
Row % 26.00% 20.29% 14.86% 20.57% 18.29% 100.00%
Col % 40.63% 43.03% 61.18% 59.50% 41.29% 46.67%
65+  107 67 20 25 28 247
Row % 43.32% 27.13% 8.10% 10.12% 11.34% 100.00%
Col % 47.77% 40.61% 23.53% 20.66% 18.06% 32.93%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  138 69 8 17 47 279
Row % 49.46% 24.73% 2.87% 6.09% 16.85% 100.00%
Col % 61.61% 41.82% 9.41% 14.05% 30.32% 37.20%
Republican  9 7 18 27 28 89
Row % 10.11% 7.87% 20.22% 30.34% 31.46% 100.00%
Col % 4.02% 4.24% 21.18% 22.31% 18.06% 11.87%
Independent/ Other Party  77 89 59 77 80 382
Row % 20.16% 23.30% 15.45% 20.16% 20.94% 100.00%
Col % 34.38% 53.94% 69.41% 63.64% 51.61% 50.93%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

14. Gender
Male  84 84 47 72 85 372
Row % 22.58% 22.58% 12.63% 19.35% 22.85% 100.00%
Col % 37.50% 50.91% 55.29% 59.50% 54.84% 49.60%
Female  140 81 38 49 70 378
Row % 37.04% 21.43% 10.05% 12.96% 18.52% 100.00%
Col % 62.50% 49.09% 44.71% 40.50% 45.16% 50.40%
Total  224 165 85 121 155 750
Row % 29.87% 22.00% 11.33% 16.13% 20.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

3. Favorability of Governor Maura Healey



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

5. Favorability of Boston Mayor 
Michelle Wu
Strongly Favorable  130 19 6 15 5 175
Row % 74.29% 10.86% 3.43% 8.57% 2.86% 100.00%
Col % 50.00% 17.59% 8.33% 5.79% 9.80% 23.33%
Somewhat Favorable  65 57 19 25 12 178
Row % 36.52% 32.02% 10.67% 14.04% 6.74% 100.00%
Col % 25.00% 52.78% 26.39% 9.65% 23.53% 23.73%
Somewhat Unfavorable  8 8 14 55 3 88
Row % 9.09% 9.09% 15.91% 62.50% 3.41% 100.00%
Col % 3.08% 7.41% 19.44% 21.24% 5.88% 11.73%
Strongly Unfavorable  5 4 9 121 3 142
Row % 3.52% 2.82% 6.34% 85.21% 2.11% 100.00%
Col % 1.92% 3.70% 12.50% 46.72% 5.88% 18.93%
Not Sure  52 20 24 43 28 167
Row % 31.14% 11.98% 14.37% 25.75% 16.77% 100.00%
Col % 20.00% 18.52% 33.33% 16.60% 54.90% 22.27%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Boston Mayor Michelle Wu is 
pushing for a proposal in the 
legislature… Would you support 
or oppose allowing Mayor Wu to 
reimpose rent control in Boston?

Support allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

162 57 21 45 22 307

Row % 52.77% 18.57% 6.84% 14.66% 7.17% 100.00%
Col % 62.31% 52.78% 29.17% 17.37% 43.14% 40.93%

Opppose allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

44 23 30 183 10 290

Row % 15.17% 7.93% 10.34% 63.10% 3.45% 100.00%
Col % 16.92% 21.30% 41.67% 70.66% 19.61% 38.67%
Not Sure  54 28 21 31 19 153
Row % 35.29% 18.30% 13.73% 20.26% 12.42% 100.00%
Col % 20.77% 25.93% 29.17% 11.97% 37.25% 20.40%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Recently, Massachusetts 
refunded $3 billion dollars back to 
the taxpayers… Do you support 
the 62F tax rebate law as written, 
would you like to see it change, or 
do you oppose the law? 

Support Law As Is  156 70 45 180 30 481
Row % 32.43% 14.55% 9.36% 37.42% 6.24% 100.00%
Col % 60.00% 64.81% 62.50% 69.50% 58.82% 64.13%
Support Law but would like to see 
it Changed  

52 20 13 37 10 132

Row % 39.39% 15.15% 9.85% 28.03% 7.58% 100.00%
Col % 20.00% 18.52% 18.06% 14.29% 19.61% 17.60%
Oppose Law  23 5 4 19 2 53
Row % 43.40% 9.43% 7.55% 35.85% 3.77% 100.00%
Col % 8.85% 4.63% 5.56% 7.34% 3.92% 7.07%
Not Sure  29 13 10 23 9 84
Row % 34.52% 15.48% 11.90% 27.38% 10.71% 100.00%
Col % 11.15% 12.04% 13.89% 8.88% 17.65% 11.20%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Massachusetts legislators are 
pushing a proposal to change the 
Chapter 62F tax rebate law… Do 
you support or oppose this plan to 
alter the Chapter 62F tax rebate 
law? 
Support plan to alter tax rebate 
law  

65 22 11 30 11 139

Row % 46.76% 15.83% 7.91% 21.58% 7.91% 100.00%
Col % 25.00% 20.37% 15.28% 11.58% 21.57% 18.53%
Oppose plan to alter tax rebate 
law  

122 50 42 190 19 423

Row % 28.84% 11.82% 9.93% 44.92% 4.49% 100.00%
Col % 46.92% 46.30% 58.33% 73.36% 37.25% 56.40%
Not Sure  73 36 19 39 21 188
Row % 38.83% 19.15% 10.11% 20.74% 11.17% 100.00%
Col % 28.08% 33.33% 26.39% 15.06% 41.18% 25.07%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  200 41 5 6 6 258
Row % 77.52% 15.89% 1.94% 2.33% 2.33% 100.00%
Col % 76.92% 37.96% 6.94% 2.32% 11.76% 34.40%
Gov. Charlie Baker  32 38 56 216 25 367
Row % 8.72% 10.35% 15.26% 58.86% 6.81% 100.00%
Col % 12.31% 35.19% 77.78% 83.40% 49.02% 48.93%
Not Sure  28 29 11 37 20 125
Row % 22.40% 23.20% 8.80% 29.60% 16.00% 100.00%
Col % 10.77% 26.85% 15.28% 14.29% 39.22% 16.67%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  26 12 13 84 11 146
Row % 17.81% 8.22% 8.90% 57.53% 7.53% 100.00%
Col % 10.00% 11.11% 18.06% 32.43% 21.57% 19.47%
No  234 96 59 175 40 604
Row % 38.74% 15.89% 9.77% 28.97% 6.62% 100.00%
Col % 90.00% 88.89% 81.94% 67.57% 78.43% 80.53%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  4 1 5 17 1 28
Row % 14.29% 3.57% 17.86% 60.71% 3.57% 100.00%
Col % 15.38% 8.33% 38.46% 20.24% 9.09% 19.18%
Energy Prices are Too High  2 1 0 2 1 6
Row % 33.33% 16.67% 0.00% 33.33% 16.67% 100.00%
Col % 7.69% 8.33% 0.00% 2.38% 9.09% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

2 1 2 32 1 38

Row % 5.26% 2.63% 5.26% 84.21% 2.63% 100.00%
Col % 7.69% 8.33% 15.38% 38.10% 9.09% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

1 2 0 2 0 5

Row % 20.00% 40.00% 0.00% 40.00% 0.00% 100.00%
Col % 3.85% 16.67% 0.00% 2.38% 0.00% 3.42%
Part of Retirement Plan  4 1 1 6 0 12
Row % 33.33% 8.33% 8.33% 50.00% 0.00% 100.00%
Col % 15.38% 8.33% 7.69% 7.14% 0.00% 8.22%
Cost of Living is Too High  2 4 3 20 3 32
Row % 6.25% 12.50% 9.38% 62.50% 9.38% 100.00%
Col % 7.69% 33.33% 23.08% 23.81% 27.27% 21.92%
Other  11 2 2 5 5 25
Row % 44.00% 8.00% 8.00% 20.00% 20.00% 100.00%
Col % 42.31% 16.67% 15.38% 5.95% 45.45% 17.12%
Total  26 12 13 84 11 146
Row % 17.81% 8.22% 8.90% 57.53% 7.53% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  45 20 22 46 13 146
Row % 30.82% 13.70% 15.07% 31.51% 8.90% 100.00%
Col % 17.31% 18.52% 30.56% 17.76% 25.49% 19.47%
Taxes  12 10 8 47 0 77
Row % 15.58% 12.99% 10.39% 61.04% 0.00% 100.00%
Col % 4.62% 9.26% 11.11% 18.15% 0.00% 10.27%
Inflation  16 19 12 51 9 107
Row % 14.95% 17.76% 11.21% 47.66% 8.41% 100.00%
Col % 6.15% 17.59% 16.67% 19.69% 17.65% 14.27%
Price of Energy  14 6 6 26 5 57
Row % 24.56% 10.53% 10.53% 45.61% 8.77% 100.00%
Col % 5.38% 5.56% 8.33% 10.04% 9.80% 7.60%
Climate Change  48 9 8 4 5 74
Row % 64.86% 12.16% 10.81% 5.41% 6.76% 100.00%
Col % 18.46% 8.33% 11.11% 1.54% 9.80% 9.87%
Abortion Rights  49 16 2 5 4 76
Row % 64.47% 21.05% 2.63% 6.58% 5.26% 100.00%
Col % 18.85% 14.81% 2.78% 1.93% 7.84% 10.13%
Health Care  29 15 4 12 7 67
Row % 43.28% 22.39% 5.97% 17.91% 10.45% 100.00%
Col % 11.15% 13.89% 5.56% 4.63% 13.73% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  16 2 3 34 0 55
Row % 29.09% 3.64% 5.45% 61.82% 0.00% 100.00%
Col % 6.15% 1.85% 4.17% 13.13% 0.00% 7.33%
Other  31 11 7 34 8 91
Row % 34.07% 12.09% 7.69% 37.36% 8.79% 100.00%
Col % 11.92% 10.19% 9.72% 13.13% 15.69% 12.13%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

12. Age Range
18-44  45 26 19 46 17 153
Row % 29.41% 16.99% 12.42% 30.07% 11.11% 100.00%
Col % 17.31% 24.07% 26.39% 17.76% 33.33% 20.40%
45-64  95 44 38 151 22 350
Row % 27.14% 12.57% 10.86% 43.14% 6.29% 100.00%
Col % 36.54% 40.74% 52.78% 58.30% 43.14% 46.67%
65+  120 38 15 62 12 247
Row % 48.58% 15.38% 6.07% 25.10% 4.86% 100.00%
Col % 46.15% 35.19% 20.83% 23.94% 23.53% 32.93%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  159 52 17 35 16 279
Row % 56.99% 18.64% 6.09% 12.54% 5.73% 100.00%
Col % 61.15% 48.15% 23.61% 13.51% 31.37% 37.20%
Republican  4 5 9 67 4 89
Row % 4.49% 5.62% 10.11% 75.28% 4.49% 100.00%
Col % 1.54% 4.63% 12.50% 25.87% 7.84% 11.87%
Independent/ Other Party  97 51 46 157 31 382
Row % 25.39% 13.35% 12.04% 41.10% 8.12% 100.00%
Col % 37.31% 47.22% 63.89% 60.62% 60.78% 50.93%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

14. Gender
Male  107 49 39 155 22 372
Row % 28.76% 13.17% 10.48% 41.67% 5.91% 100.00%
Col % 41.15% 45.37% 54.17% 59.85% 43.14% 49.60%
Female  153 59 33 104 29 378
Row % 40.48% 15.61% 8.73% 27.51% 7.67% 100.00%
Col % 58.85% 54.63% 45.83% 40.15% 56.86% 50.40%
Total  260 108 72 259 51 750
Row % 34.67% 14.40% 9.60% 34.53% 6.80% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

4. Favorability of Senator Elizabeth Warren



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

6. Boston Mayor Michelle Wu is 
pushing for a proposal in the 
legislature… Would you support 
or oppose allowing Mayor Wu to 
reimpose rent control in Boston?

Support allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

118 90 18 19 62 307

Row % 38.44% 29.32% 5.86% 6.19% 20.20% 100.00%
Col % 67.43% 50.56% 20.45% 13.38% 37.13% 40.93%

Opppose allowing Mayor Wu to 
implement rent control in Boston  

29 46 53 111 51 290

Row % 10.00% 15.86% 18.28% 38.28% 17.59% 100.00%
Col % 16.57% 25.84% 60.23% 78.17% 30.54% 38.67%
Not Sure  28 42 17 12 54 153
Row % 18.30% 27.45% 11.11% 7.84% 35.29% 100.00%
Col % 16.00% 23.60% 19.32% 8.45% 32.34% 20.40%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

7. Recently, Massachusetts 
refunded $3 billion dollars back to 
the taxpayers… Do you support 
the 62F tax rebate law as written, 
would you like to see it change, or 
do you oppose the law? 

Support Law As Is  107 118 57 99 100 481
Row % 22.25% 24.53% 11.85% 20.58% 20.79% 100.00%
Col % 61.14% 66.29% 64.77% 69.72% 59.88% 64.13%
Support Law but would like to see 
it Changed  

37 27 19 22 27 132

Row % 28.03% 20.45% 14.39% 16.67% 20.45% 100.00%
Col % 21.14% 15.17% 21.59% 15.49% 16.17% 17.60%
Oppose Law  13 12 7 11 10 53
Row % 24.53% 22.64% 13.21% 20.75% 18.87% 100.00%
Col % 7.43% 6.74% 7.95% 7.75% 5.99% 7.07%
Not Sure  18 21 5 10 30 84
Row % 21.43% 25.00% 5.95% 11.90% 35.71% 100.00%
Col % 10.29% 11.80% 5.68% 7.04% 17.96% 11.20%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

8. Massachusetts legislators are 
pushing a proposal to change the 
Chapter 62F tax rebate law… Do 
you support or oppose this plan to 
alter the Chapter 62F tax rebate 
law? 
Support plan to alter tax rebate 
law  

35 42 13 15 34 139

Row % 25.18% 30.22% 9.35% 10.79% 24.46% 100.00%
Col % 20.00% 23.60% 14.77% 10.56% 20.36% 18.53%
Oppose plan to alter tax rebate 
law  

90 90 59 106 78 423

Row % 21.28% 21.28% 13.95% 25.06% 18.44% 100.00%
Col % 51.43% 50.56% 67.05% 74.65% 46.71% 56.40%
Not Sure  50 46 16 21 55 188
Row % 26.60% 24.47% 8.51% 11.17% 29.26% 100.00%
Col % 28.57% 25.84% 18.18% 14.79% 32.93% 25.07%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  109 74 9 8 58 258
Row % 42.25% 28.68% 3.49% 3.10% 22.48% 100.00%
Col % 62.29% 41.57% 10.23% 5.63% 34.73% 34.40%
Gov. Charlie Baker  41 74 69 100 83 367
Row % 11.17% 20.16% 18.80% 27.25% 22.62% 100.00%
Col % 23.43% 41.57% 78.41% 70.42% 49.70% 48.93%
Not Sure  25 30 10 34 26 125
Row % 20.00% 24.00% 8.00% 27.20% 20.80% 100.00%
Col % 14.29% 16.85% 11.36% 23.94% 15.57% 16.67%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  12 25 25 59 25 146
Row % 8.22% 17.12% 17.12% 40.41% 17.12% 100.00%
Col % 6.86% 14.04% 28.41% 41.55% 14.97% 19.47%
No  163 153 63 83 142 604
Row % 26.99% 25.33% 10.43% 13.74% 23.51% 100.00%
Col % 93.14% 85.96% 71.59% 58.45% 85.03% 80.53%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  1 7 2 14 4 28
Row % 3.57% 25.00% 7.14% 50.00% 14.29% 100.00%
Col % 8.33% 28.00% 8.00% 23.73% 16.00% 19.18%
Energy Prices are Too High  1 2 0 3 0 6
Row % 16.67% 33.33% 0.00% 50.00% 0.00% 100.00%
Col % 8.33% 8.00% 0.00% 5.08% 0.00% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

0 3 8 21 6 38

Row % 0.00% 7.89% 21.05% 55.26% 15.79% 100.00%
Col % 0.00% 12.00% 32.00% 35.59% 24.00% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

0 2 2 0 1 5

Row % 0.00% 40.00% 40.00% 0.00% 20.00% 100.00%
Col % 0.00% 8.00% 8.00% 0.00% 4.00% 3.42%
Part of Retirement Plan  4 2 1 3 2 12
Row % 33.33% 16.67% 8.33% 25.00% 16.67% 100.00%
Col % 33.33% 8.00% 4.00% 5.08% 8.00% 8.22%
Cost of Living is Too High  0 4 8 14 6 32
Row % 0.00% 12.50% 25.00% 43.75% 18.75% 100.00%
Col % 0.00% 16.00% 32.00% 23.73% 24.00% 21.92%
Other  6 5 4 4 6 25
Row % 24.00% 20.00% 16.00% 16.00% 24.00% 100.00%
Col % 50.00% 20.00% 16.00% 6.78% 24.00% 17.12%
Total  12 25 25 59 25 146
Row % 8.22% 17.12% 17.12% 40.41% 17.12% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  32 37 20 21 36 146
Row % 21.92% 25.34% 13.70% 14.38% 24.66% 100.00%
Col % 18.29% 20.79% 22.73% 14.79% 21.56% 19.47%
Taxes  6 22 13 25 11 77
Row % 7.79% 28.57% 16.88% 32.47% 14.29% 100.00%
Col % 3.43% 12.36% 14.77% 17.61% 6.59% 10.27%
Inflation  14 23 15 30 25 107
Row % 13.08% 21.50% 14.02% 28.04% 23.36% 100.00%
Col % 8.00% 12.92% 17.05% 21.13% 14.97% 14.27%
Price of Energy  15 11 9 12 10 57
Row % 26.32% 19.30% 15.79% 21.05% 17.54% 100.00%
Col % 8.57% 6.18% 10.23% 8.45% 5.99% 7.60%
Climate Change  29 22 3 4 16 74
Row % 39.19% 29.73% 4.05% 5.41% 21.62% 100.00%
Col % 16.57% 12.36% 3.41% 2.82% 9.58% 9.87%
Abortion Rights  29 25 6 1 15 76
Row % 38.16% 32.89% 7.89% 1.32% 19.74% 100.00%
Col % 16.57% 14.04% 6.82% 0.70% 8.98% 10.13%
Health Care  21 12 5 5 24 67
Row % 31.34% 17.91% 7.46% 7.46% 35.82% 100.00%
Col % 12.00% 6.74% 5.68% 3.52% 14.37% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  10 5 12 21 7 55
Row % 18.18% 9.09% 21.82% 38.18% 12.73% 100.00%
Col % 5.71% 2.81% 13.64% 14.79% 4.19% 7.33%
Other  19 21 5 23 23 91
Row % 20.88% 23.08% 5.49% 25.27% 25.27% 100.00%
Col % 10.86% 11.80% 5.68% 16.20% 13.77% 12.13%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

12. Age Range
18-44  26 41 16 34 36 153
Row % 16.99% 26.80% 10.46% 22.22% 23.53% 100.00%
Col % 14.86% 23.03% 18.18% 23.94% 21.56% 20.40%
45-64  74 73 51 82 70 350
Row % 21.14% 20.86% 14.57% 23.43% 20.00% 100.00%
Col % 42.29% 41.01% 57.95% 57.75% 41.92% 46.67%
65+  75 64 21 26 61 247
Row % 30.36% 25.91% 8.50% 10.53% 24.70% 100.00%
Col % 42.86% 35.96% 23.86% 18.31% 36.53% 32.93%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  108 80 16 20 55 279
Row % 38.71% 28.67% 5.73% 7.17% 19.71% 100.00%
Col % 61.71% 44.94% 18.18% 14.08% 32.93% 37.20%
Republican  7 8 16 33 25 89
Row % 7.87% 8.99% 17.98% 37.08% 28.09% 100.00%
Col % 4.00% 4.49% 18.18% 23.24% 14.97% 11.87%
Independent/ Other Party  60 90 56 89 87 382
Row % 15.71% 23.56% 14.66% 23.30% 22.77% 100.00%
Col % 34.29% 50.56% 63.64% 62.68% 52.10% 50.93%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Strongly Favorable Somewhat Favorable
Somewhat 

Unfavorable
Strongly Unfavorable Not Sure Total

14. Gender
Male  71 86 50 87 78 372
Row % 19.09% 23.12% 13.44% 23.39% 20.97% 100.00%
Col % 40.57% 48.31% 56.82% 61.27% 46.71% 49.60%
Female  104 92 38 55 89 378
Row % 27.51% 24.34% 10.05% 14.55% 23.54% 100.00%
Col % 59.43% 51.69% 43.18% 38.73% 53.29% 50.40%
Total  175 178 88 142 167 750
Row % 23.33% 23.73% 11.73% 18.93% 22.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

5. Favorability of Boston Mayor Michelle Wu



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

7. Recently, Massachusetts 
refunded $3 billion dollars back to 
the taxpayers… Do you support 
the 62F tax rebate law as written, 
would you like to see it change, or 
do you oppose the law? 

Support Law As Is  195 197 89 481
Row % 40.54% 40.96% 18.50% 100.00%
Col % 63.52% 67.93% 58.17% 64.13%
Support Law but would like to see 
it Changed  

54 51 27 132

Row % 40.91% 38.64% 20.45% 100.00%
Col % 17.59% 17.59% 17.65% 17.60%
Oppose Law  24 19 10 53
Row % 45.28% 35.85% 18.87% 100.00%
Col % 7.82% 6.55% 6.54% 7.07%
Not Sure  34 23 27 84
Row % 40.48% 27.38% 32.14% 100.00%
Col % 11.07% 7.93% 17.65% 11.20%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

8. Massachusetts legislators are 
pushing a proposal to change the 
Chapter 62F tax rebate law… Do 
you support or oppose this plan to 
alter the Chapter 62F tax rebate 
law? 
Support plan to alter tax rebate 
law  

82 41 16 139

Row % 58.99% 29.50% 11.51% 100.00%
Col % 26.71% 14.14% 10.46% 18.53%
Oppose plan to alter tax rebate 
law  

154 205 64 423

Row % 36.41% 48.46% 15.13% 100.00%
Col % 50.16% 70.69% 41.83% 56.40%
Not Sure  71 44 73 188
Row % 37.77% 23.40% 38.83% 100.00%
Col % 23.13% 15.17% 47.71% 25.07%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  169 38 51 258
Row % 65.50% 14.73% 19.77% 100.00%
Col % 55.05% 13.10% 33.33% 34.40%
Gov. Charlie Baker  99 204 64 367
Row % 26.98% 55.59% 17.44% 100.00%
Col % 32.25% 70.34% 41.83% 48.93%
Not Sure  39 48 38 125
Row % 31.20% 38.40% 30.40% 100.00%
Col % 12.70% 16.55% 24.84% 16.67%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  49 83 14 146
Row % 33.56% 56.85% 9.59% 100.00%
Col % 15.96% 28.62% 9.15% 19.47%
No  258 207 139 604
Row % 42.72% 34.27% 23.01% 100.00%
Col % 84.04% 71.38% 90.85% 80.53%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  9 18 1 28
Row % 32.14% 64.29% 3.57% 100.00%
Col % 18.37% 21.69% 7.14% 19.18%
Energy Prices are Too High  2 4 0 6
Row % 33.33% 66.67% 0.00% 100.00%
Col % 4.08% 4.82% 0.00% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

4 30 4 38

Row % 10.53% 78.95% 10.53% 100.00%
Col % 8.16% 36.14% 28.57% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

0 4 1 5

Row % 0.00% 80.00% 20.00% 100.00%
Col % 0.00% 4.82% 7.14% 3.42%
Part of Retirement Plan  7 3 2 12
Row % 58.33% 25.00% 16.67% 100.00%
Col % 14.29% 3.61% 14.29% 8.22%
Cost of Living is Too High  11 17 4 32
Row % 34.38% 53.13% 12.50% 100.00%
Col % 22.45% 20.48% 28.57% 21.92%
Other  16 7 2 25
Row % 64.00% 28.00% 8.00% 100.00%
Col % 32.65% 8.43% 14.29% 17.12%
Total  49 83 14 146
Row % 33.56% 56.85% 9.59% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  53 56 37 146
Row % 36.30% 38.36% 25.34% 100.00%
Col % 17.26% 19.31% 24.18% 19.47%
Taxes  18 47 12 77
Row % 23.38% 61.04% 15.58% 100.00%
Col % 5.86% 16.21% 7.84% 10.27%
Inflation  34 52 21 107
Row % 31.78% 48.60% 19.63% 100.00%
Col % 11.07% 17.93% 13.73% 14.27%
Price of Energy  23 27 7 57
Row % 40.35% 47.37% 12.28% 100.00%
Col % 7.49% 9.31% 4.58% 7.60%
Climate Change  42 11 21 74
Row % 56.76% 14.86% 28.38% 100.00%
Col % 13.68% 3.79% 13.73% 9.87%
Abortion Rights  46 16 14 76
Row % 60.53% 21.05% 18.42% 100.00%
Col % 14.98% 5.52% 9.15% 10.13%
Health Care  39 12 16 67
Row % 58.21% 17.91% 23.88% 100.00%
Col % 12.70% 4.14% 10.46% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  16 34 5 55
Row % 29.09% 61.82% 9.09% 100.00%
Col % 5.21% 11.72% 3.27% 7.33%
Other  36 35 20 91
Row % 39.56% 38.46% 21.98% 100.00%
Col % 11.73% 12.07% 13.07% 12.13%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

12. Age Range
18-44  65 59 29 153
Row % 42.48% 38.56% 18.95% 100.00%
Col % 21.17% 20.34% 18.95% 20.40%
45-64  129 152 69 350
Row % 36.86% 43.43% 19.71% 100.00%
Col % 42.02% 52.41% 45.10% 46.67%
65+  113 79 55 247
Row % 45.75% 31.98% 22.27% 100.00%
Col % 36.81% 27.24% 35.95% 32.93%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  155 68 56 279
Row % 55.56% 24.37% 20.07% 100.00%
Col % 50.49% 23.45% 36.60% 37.20%
Republican  18 52 19 89
Row % 20.22% 58.43% 21.35% 100.00%
Col % 5.86% 17.93% 12.42% 11.87%
Independent/ Other Party  134 170 78 382
Row % 35.08% 44.50% 20.42% 100.00%
Col % 43.65% 58.62% 50.98% 50.93%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Opppose allowing 
Mayor Wu to 

implement rent 
control in Boston

Not Sure Total

14. Gender
Male  127 174 71 372
Row % 34.14% 46.77% 19.09% 100.00%
Col % 41.37% 60.00% 46.41% 49.60%
Female  180 116 82 378
Row % 47.62% 30.69% 21.69% 100.00%
Col % 58.63% 40.00% 53.59% 50.40%
Total  307 290 153 750
Row % 40.93% 38.67% 20.40% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

6. Boston Mayor Michelle Wu is pushing for a proposal in the legislature… Would you 
support or oppose allowing Mayor Wu to reimpose rent control in Boston?



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

8. Massachusetts legislators are 
pushing a proposal to change the 
Chapter 62F tax rebate law… Do 
you support or oppose this plan to 
alter the Chapter 62F tax rebate 
law? 
Support plan to alter tax rebate 
law  

79 37 20 3 139

Row % 56.83% 26.62% 14.39% 2.16% 100.00%
Col % 16.42% 28.03% 37.74% 3.57% 18.53%
Oppose plan to alter tax rebate 
law  

318 56 19 30 423

Row % 75.18% 13.24% 4.49% 7.09% 100.00%
Col % 66.11% 42.42% 35.85% 35.71% 56.40%
Not Sure  84 39 14 51 188
Row % 44.68% 20.74% 7.45% 27.13% 100.00%
Col % 17.46% 29.55% 26.42% 60.71% 25.07%
Total  481 132 53 84 750
Row % 64.13% 17.60% 7.07% 11.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  152 51 24 31 258
Row % 58.91% 19.77% 9.30% 12.02% 100.00%
Col % 31.60% 38.64% 45.28% 36.90% 34.40%
Gov. Charlie Baker  253 59 23 32 367
Row % 68.94% 16.08% 6.27% 8.72% 100.00%
Col % 52.60% 44.70% 43.40% 38.10% 48.93%
Not Sure  76 22 6 21 125
Row % 60.80% 17.60% 4.80% 16.80% 100.00%
Col % 15.80% 16.67% 11.32% 25.00% 16.67%
Total  481 132 53 84 750
Row % 64.13% 17.60% 7.07% 11.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  99 23 9 15 146
Row % 67.81% 15.75% 6.16% 10.27% 100.00%
Col % 20.58% 17.42% 16.98% 17.86% 19.47%
No  382 109 44 69 604
Row % 63.25% 18.05% 7.28% 11.42% 100.00%
Col % 79.42% 82.58% 83.02% 82.14% 80.53%
Total  481 132 53 84 750
Row % 64.13% 17.60% 7.07% 11.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  22 4 2 0 28
Row % 78.57% 14.29% 7.14% 0.00% 100.00%
Col % 22.22% 17.39% 22.22% 0.00% 19.18%
Energy Prices are Too High  6 0 0 0 6
Row % 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%
Col % 6.06% 0.00% 0.00% 0.00% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

24 5 3 6 38

Row % 63.16% 13.16% 7.89% 15.79% 100.00%
Col % 24.24% 21.74% 33.33% 40.00% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

4 0 0 1 5

Row % 80.00% 0.00% 0.00% 20.00% 100.00%
Col % 4.04% 0.00% 0.00% 6.67% 3.42%
Part of Retirement Plan  6 4 1 1 12
Row % 50.00% 33.33% 8.33% 8.33% 100.00%
Col % 6.06% 17.39% 11.11% 6.67% 8.22%
Cost of Living is Too High  24 5 0 3 32
Row % 75.00% 15.63% 0.00% 9.38% 100.00%
Col % 24.24% 21.74% 0.00% 20.00% 21.92%
Other  13 5 3 4 25
Row % 52.00% 20.00% 12.00% 16.00% 100.00%
Col % 13.13% 21.74% 33.33% 26.67% 17.12%
Total  99 23 9 15 146
Row % 67.81% 15.75% 6.16% 10.27% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  97 19 7 23 146
Row % 66.44% 13.01% 4.79% 15.75% 100.00%
Col % 20.17% 14.39% 13.21% 27.38% 19.47%
Taxes  56 14 4 3 77
Row % 72.73% 18.18% 5.19% 3.90% 100.00%
Col % 11.64% 10.61% 7.55% 3.57% 10.27%
Inflation  74 15 9 9 107
Row % 69.16% 14.02% 8.41% 8.41% 100.00%
Col % 15.38% 11.36% 16.98% 10.71% 14.27%
Price of Energy  42 9 3 3 57
Row % 73.68% 15.79% 5.26% 5.26% 100.00%
Col % 8.73% 6.82% 5.66% 3.57% 7.60%
Climate Change  32 19 12 11 74
Row % 43.24% 25.68% 16.22% 14.86% 100.00%
Col % 6.65% 14.39% 22.64% 13.10% 9.87%
Abortion Rights  49 13 5 9 76
Row % 64.47% 17.11% 6.58% 11.84% 100.00%
Col % 10.19% 9.85% 9.43% 10.71% 10.13%
Health Care  38 16 3 10 67
Row % 56.72% 23.88% 4.48% 14.93% 100.00%
Col % 7.90% 12.12% 5.66% 11.90% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  36 9 6 4 55
Row % 65.45% 16.36% 10.91% 7.27% 100.00%
Col % 7.48% 6.82% 11.32% 4.76% 7.33%
Other  57 18 4 12 91
Row % 62.64% 19.78% 4.40% 13.19% 100.00%
Col % 11.85% 13.64% 7.55% 14.29% 12.13%
Total  481 132 53 84 750
Row % 64.13% 17.60% 7.07% 11.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

12. Age Range
18-44  92 18 16 27 153
Row % 60.13% 11.76% 10.46% 17.65% 100.00%
Col % 19.13% 13.64% 30.19% 32.14% 20.40%
45-64  236 64 20 30 350
Row % 67.43% 18.29% 5.71% 8.57% 100.00%
Col % 49.06% 48.48% 37.74% 35.71% 46.67%
65+  153 50 17 27 247
Row % 61.94% 20.24% 6.88% 10.93% 100.00%
Col % 31.81% 37.88% 32.08% 32.14% 32.93%
Total  481 132 53 84 750
Row % 64.13% 17.60% 7.07% 11.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  173 50 20 36 279
Row % 62.01% 17.92% 7.17% 12.90% 100.00%
Col % 35.97% 37.88% 37.74% 42.86% 37.20%
Republican  50 20 6 13 89
Row % 56.18% 22.47% 6.74% 14.61% 100.00%
Col % 10.40% 15.15% 11.32% 15.48% 11.87%
Independent/ Other Party  258 62 27 35 382
Row % 67.54% 16.23% 7.07% 9.16% 100.00%
Col % 53.64% 46.97% 50.94% 41.67% 50.93%
Total  481 132 53 84 750
Row % 64.13% 17.60% 7.07% 11.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support Law As Is
Support Law but 

would like to see it 
Changed

Oppose Law Not Sure Total

14. Gender
Male  242 60 32 38 372
Row % 65.05% 16.13% 8.60% 10.22% 100.00%
Col % 50.31% 45.45% 60.38% 45.24% 49.60%
Female  239 72 21 46 378
Row % 63.23% 19.05% 5.56% 12.17% 100.00%
Col % 49.69% 54.55% 39.62% 54.76% 50.40%
Total  481 132 53 84 750
Row % 64.13% 17.60% 7.07% 11.20% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

7. Recently, Massachusetts refunded $3 billion dollars back to the taxpayers… Do you support the 62F tax 
rebate law as written, would you like to see it change, or do you oppose the law? 



Support plan to alter 
tax rebate law

Oppose plan to alter 
tax rebate law

Not Sure Total

9. Senator Elizabeth Warren has 
announced her intention to run 
for reelection in 2024. If former 
Governor Charlie Baker were to 
announce his intention to run 
against her for Senate, who would 
you support?

Sen. Elizabeth Warren  59 127 72 258
Row % 22.87% 49.22% 27.91% 100.00%
Col % 42.45% 30.02% 38.30% 34.40%
Gov. Charlie Baker  57 238 72 367
Row % 15.53% 64.85% 19.62% 100.00%
Col % 41.01% 56.26% 38.30% 48.93%
Not Sure  23 58 44 125
Row % 18.40% 46.40% 35.20% 100.00%
Col % 16.55% 13.71% 23.40% 16.67%
Total  139 423 188 750
Row % 18.53% 56.40% 25.07% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Massachusetts legislators are pushing a proposal to change the Chapter 62F tax 
rebate law… Do you support or oppose this plan to alter the Chapter 62F tax rebate 

law? 



Support plan to alter 
tax rebate law

Oppose plan to alter 
tax rebate law

Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  29 95 22 146
Row % 19.86% 65.07% 15.07% 100.00%
Col % 20.86% 22.46% 11.70% 19.47%
No  110 328 166 604
Row % 18.21% 54.30% 27.48% 100.00%
Col % 79.14% 77.54% 88.30% 80.53%
Total  139 423 188 750
Row % 18.53% 56.40% 25.07% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Massachusetts legislators are pushing a proposal to change the Chapter 62F tax 
rebate law… Do you support or oppose this plan to alter the Chapter 62F tax rebate 

law? 



Support plan to alter 
tax rebate law

Oppose plan to alter 
tax rebate law

Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  10 16 2 28
Row % 35.71% 57.14% 7.14% 100.00%
Col % 34.48% 16.84% 9.09% 19.18%
Energy Prices are Too High  1 5 0 6
Row % 16.67% 83.33% 0.00% 100.00%
Col % 3.45% 5.26% 0.00% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

1 31 6 38

Row % 2.63% 81.58% 15.79% 100.00%
Col % 3.45% 32.63% 27.27% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

2 2 1 5

Row % 40.00% 40.00% 20.00% 100.00%
Col % 6.90% 2.11% 4.55% 3.42%
Part of Retirement Plan  3 5 4 12
Row % 25.00% 41.67% 33.33% 100.00%
Col % 10.34% 5.26% 18.18% 8.22%
Cost of Living is Too High  4 22 6 32
Row % 12.50% 68.75% 18.75% 100.00%
Col % 13.79% 23.16% 27.27% 21.92%
Other  8 14 3 25
Row % 32.00% 56.00% 12.00% 100.00%
Col % 27.59% 14.74% 13.64% 17.12%
Total  29 95 22 146
Row % 19.86% 65.07% 15.07% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Massachusetts legislators are pushing a proposal to change the Chapter 62F tax 
rebate law… Do you support or oppose this plan to alter the Chapter 62F tax rebate 

law? 



Support plan to alter 
tax rebate law

Oppose plan to alter 
tax rebate law

Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  25 82 39 146
Row % 17.12% 56.16% 26.71% 100.00%
Col % 17.99% 19.39% 20.74% 19.47%
Taxes  13 54 10 77
Row % 16.88% 70.13% 12.99% 100.00%
Col % 9.35% 12.77% 5.32% 10.27%
Inflation  16 66 25 107
Row % 14.95% 61.68% 23.36% 100.00%
Col % 11.51% 15.60% 13.30% 14.27%
Price of Energy  14 32 11 57
Row % 24.56% 56.14% 19.30% 100.00%
Col % 10.07% 7.57% 5.85% 7.60%
Climate Change  15 35 24 74
Row % 20.27% 47.30% 32.43% 100.00%
Col % 10.79% 8.27% 12.77% 9.87%
Abortion Rights  14 46 16 76
Row % 18.42% 60.53% 21.05% 100.00%
Col % 10.07% 10.87% 8.51% 10.13%
Health Care  17 27 23 67
Row % 25.37% 40.30% 34.33% 100.00%
Col % 12.23% 6.38% 12.23% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  8 40 7 55
Row % 14.55% 72.73% 12.73% 100.00%
Col % 5.76% 9.46% 3.72% 7.33%
Other  17 41 33 91
Row % 18.68% 45.05% 36.26% 100.00%
Col % 12.23% 9.69% 17.55% 12.13%
Total  139 423 188 750
Row % 18.53% 56.40% 25.07% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Massachusetts legislators are pushing a proposal to change the Chapter 62F tax 
rebate law… Do you support or oppose this plan to alter the Chapter 62F tax rebate 

law? 



Support plan to alter 
tax rebate law

Oppose plan to alter 
tax rebate law

Not Sure Total

12. Age Range
18-44  33 87 33 153
Row % 21.57% 56.86% 21.57% 100.00%
Col % 23.74% 20.57% 17.55% 20.40%
45-64  47 219 84 350
Row % 13.43% 62.57% 24.00% 100.00%
Col % 33.81% 51.77% 44.68% 46.67%
65+  59 117 71 247
Row % 23.89% 47.37% 28.74% 100.00%
Col % 42.45% 27.66% 37.77% 32.93%
Total  139 423 188 750
Row % 18.53% 56.40% 25.07% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Massachusetts legislators are pushing a proposal to change the Chapter 62F tax 
rebate law… Do you support or oppose this plan to alter the Chapter 62F tax rebate 

law? 



Support plan to alter 
tax rebate law

Oppose plan to alter 
tax rebate law

Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  64 134 81 279
Row % 22.94% 48.03% 29.03% 100.00%
Col % 46.04% 31.68% 43.09% 37.20%
Republican  13 53 23 89
Row % 14.61% 59.55% 25.84% 100.00%
Col % 9.35% 12.53% 12.23% 11.87%
Independent/ Other Party  62 236 84 382
Row % 16.23% 61.78% 21.99% 100.00%
Col % 44.60% 55.79% 44.68% 50.93%
Total  139 423 188 750
Row % 18.53% 56.40% 25.07% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Massachusetts legislators are pushing a proposal to change the Chapter 62F tax 
rebate law… Do you support or oppose this plan to alter the Chapter 62F tax rebate 

law? 



Support plan to alter 
tax rebate law

Oppose plan to alter 
tax rebate law

Not Sure Total

14. Gender
Male  76 214 82 372
Row % 20.43% 57.53% 22.04% 100.00%
Col % 54.68% 50.59% 43.62% 49.60%
Female  63 209 106 378
Row % 16.67% 55.29% 28.04% 100.00%
Col % 45.32% 49.41% 56.38% 50.40%
Total  139 423 188 750
Row % 18.53% 56.40% 25.07% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

8. Massachusetts legislators are pushing a proposal to change the Chapter 62F tax 
rebate law… Do you support or oppose this plan to alter the Chapter 62F tax rebate 

law? 



Sen. Elizabeth 
Warren

Gov. Charlie Baker Not Sure Total

10. Are you considering, or have 
you made plans to leave 
Massachusetts and reside 
somewhere else within the next 
two years?
Yes  22 96 28 146
Row % 15.07% 65.75% 19.18% 100.00%
Col % 8.53% 26.16% 22.40% 19.47%
No  236 271 97 604
Row % 39.07% 44.87% 16.06% 100.00%
Col % 91.47% 73.84% 77.60% 80.53%
Total  258 367 125 750
Row % 34.40% 48.93% 16.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

9. Senator Elizabeth Warren has announced her intention to run for reelection in 
2024. If former Governor Charlie Baker were to announce his intention to run against 

her for Senate, who would you support?



Sen. Elizabeth 
Warren

Gov. Charlie Baker Not Sure Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  4 21 3 28
Row % 14.29% 75.00% 10.71% 100.00%
Col % 18.18% 21.88% 10.71% 19.18%
Energy Prices are Too High  1 2 3 6
Row % 16.67% 33.33% 50.00% 100.00%
Col % 4.55% 2.08% 10.71% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

2 29 7 38

Row % 5.26% 76.32% 18.42% 100.00%
Col % 9.09% 30.21% 25.00% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

1 2 2 5

Row % 20.00% 40.00% 40.00% 100.00%
Col % 4.55% 2.08% 7.14% 3.42%
Part of Retirement Plan  3 8 1 12
Row % 25.00% 66.67% 8.33% 100.00%
Col % 13.64% 8.33% 3.57% 8.22%
Cost of Living is Too High  3 23 6 32
Row % 9.38% 71.88% 18.75% 100.00%
Col % 13.64% 23.96% 21.43% 21.92%
Other  8 11 6 25
Row % 32.00% 44.00% 24.00% 100.00%
Col % 36.36% 11.46% 21.43% 17.12%
Total  22 96 28 146
Row % 15.07% 65.75% 19.18% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

9. Senator Elizabeth Warren has announced her intention to run for reelection in 
2024. If former Governor Charlie Baker were to announce his intention to run against 

her for Senate, who would you support?



Sen. Elizabeth 
Warren

Gov. Charlie Baker Not Sure Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  46 72 28 146
Row % 31.51% 49.32% 19.18% 100.00%
Col % 17.83% 19.62% 22.40% 19.47%
Taxes  8 61 8 77
Row % 10.39% 79.22% 10.39% 100.00%
Col % 3.10% 16.62% 6.40% 10.27%
Inflation  17 73 17 107
Row % 15.89% 68.22% 15.89% 100.00%
Col % 6.59% 19.89% 13.60% 14.27%
Price of Energy  12 33 12 57
Row % 21.05% 57.89% 21.05% 100.00%
Col % 4.65% 8.99% 9.60% 7.60%
Climate Change  53 15 6 74
Row % 71.62% 20.27% 8.11% 100.00%
Col % 20.54% 4.09% 4.80% 9.87%
Abortion Rights  52 14 10 76
Row % 68.42% 18.42% 13.16% 100.00%
Col % 20.16% 3.81% 8.00% 10.13%
Health Care  28 23 16 67
Row % 41.79% 34.33% 23.88% 100.00%
Col % 10.85% 6.27% 12.80% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  16 33 6 55
Row % 29.09% 60.00% 10.91% 100.00%
Col % 6.20% 8.99% 4.80% 7.33%
Other  26 43 22 91
Row % 28.57% 47.25% 24.18% 100.00%
Col % 10.08% 11.72% 17.60% 12.13%
Total  258 367 125 750
Row % 34.40% 48.93% 16.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

9. Senator Elizabeth Warren has announced her intention to run for reelection in 
2024. If former Governor Charlie Baker were to announce his intention to run against 

her for Senate, who would you support?



Sen. Elizabeth 
Warren

Gov. Charlie Baker Not Sure Total

12. Age Range
18-44  53 67 33 153
Row % 34.64% 43.79% 21.57% 100.00%
Col % 20.54% 18.26% 26.40% 20.40%
45-64  101 199 50 350
Row % 28.86% 56.86% 14.29% 100.00%
Col % 39.15% 54.22% 40.00% 46.67%
65+  104 101 42 247
Row % 42.11% 40.89% 17.00% 100.00%
Col % 40.31% 27.52% 33.60% 32.93%
Total  258 367 125 750
Row % 34.40% 48.93% 16.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

9. Senator Elizabeth Warren has announced her intention to run for reelection in 
2024. If former Governor Charlie Baker were to announce his intention to run against 

her for Senate, who would you support?



Sen. Elizabeth 
Warren

Gov. Charlie Baker Not Sure Total

13. Political Party
Democrat  157 80 42 279
Row % 56.27% 28.67% 15.05% 100.00%
Col % 60.85% 21.80% 33.60% 37.20%
Republican  3 70 16 89
Row % 3.37% 78.65% 17.98% 100.00%
Col % 1.16% 19.07% 12.80% 11.87%
Independent/ Other Party  98 217 67 382
Row % 25.65% 56.81% 17.54% 100.00%
Col % 37.98% 59.13% 53.60% 50.93%
Total  258 367 125 750
Row % 34.40% 48.93% 16.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

9. Senator Elizabeth Warren has announced her intention to run for reelection in 
2024. If former Governor Charlie Baker were to announce his intention to run against 

her for Senate, who would you support?



Sen. Elizabeth 
Warren

Gov. Charlie Baker Not Sure Total

14. Gender
Male  115 195 62 372
Row % 30.91% 52.42% 16.67% 100.00%
Col % 44.57% 53.13% 49.60% 49.60%
Female  143 172 63 378
Row % 37.83% 45.50% 16.67% 100.00%
Col % 55.43% 46.87% 50.40% 50.40%
Total  258 367 125 750
Row % 34.40% 48.93% 16.67% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

9. Senator Elizabeth Warren has announced her intention to run for reelection in 
2024. If former Governor Charlie Baker were to announce his intention to run against 

her for Senate, who would you support?



Yes Total

10A. which is the top reason you 
are considering or have made 
plans to leave Massachusetts and 
reside somewhere else? 

Taxes are Too High  28 28
Row % 100.00% 100.00%
Col % 19.18% 19.18%
Energy Prices are Too High  6 6
Row % 100.00% 100.00%
Col % 4.11% 4.11%
Political Climate puts Parties' 
Interest Ahead of Voters  

38 38

Row % 100.00% 100.00%
Col % 26.03% 26.03%
Better Job or Economic 
Opportunity  

5 5

Row % 100.00% 100.00%
Col % 3.42% 3.42%
Part of Retirement Plan  12 12
Row % 100.00% 100.00%
Col % 8.22% 8.22%
Cost of Living is Too High  32 32
Row % 100.00% 100.00%
Col % 21.92% 21.92%
Other  25 25
Row % 100.00% 100.00%
Col % 17.12% 17.12%
Total  146 146
Row % 100.00% 100.00%
Col % 100.00% 100.00%

10. Are you considering, or have you made 
plans to leave Massachusetts and reside 

somewhere else within the next two 
years?



Yes No Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  28 118 146
Row % 19.18% 80.82% 100.00%
Col % 19.18% 19.54% 19.47%
Taxes  23 54 77
Row % 29.87% 70.13% 100.00%
Col % 15.75% 8.94% 10.27%
Inflation  27 80 107
Row % 25.23% 74.77% 100.00%
Col % 18.49% 13.25% 14.27%
Price of Energy  8 49 57
Row % 14.04% 85.96% 100.00%
Col % 5.48% 8.11% 7.60%
Climate Change  5 69 74
Row % 6.76% 93.24% 100.00%
Col % 3.42% 11.42% 9.87%
Abortion Rights  6 70 76
Row % 7.89% 92.11% 100.00%
Col % 4.11% 11.59% 10.13%
Health Care  8 59 67
Row % 11.94% 88.06% 100.00%
Col % 5.48% 9.77% 8.93%
Rule of Law/ Law Enforcement  18 37 55
Row % 32.73% 67.27% 100.00%
Col % 12.33% 6.13% 7.33%
Other  23 68 91
Row % 25.27% 74.73% 100.00%
Col % 15.75% 11.26% 12.13%
Total  146 604 750
Row % 19.47% 80.53% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

10. Are you considering, or have you made plans to leave 
Massachusetts and reside somewhere else within the next two 

years?



Yes No Total

12. Age Range
18-44  38 115 153
Row % 24.84% 75.16% 100.00%
Col % 26.03% 19.04% 20.40%
45-64  79 271 350
Row % 22.57% 77.43% 100.00%
Col % 54.11% 44.87% 46.67%
65+  29 218 247
Row % 11.74% 88.26% 100.00%
Col % 19.86% 36.09% 32.93%
Total  146 604 750
Row % 19.47% 80.53% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

10. Are you considering, or have you made plans to leave 
Massachusetts and reside somewhere else within the next two 

years?



Yes No Total

13. Political Party
Democrat  33 246 279
Row % 11.83% 88.17% 100.00%
Col % 22.60% 40.73% 37.20%
Republican  22 67 89
Row % 24.72% 75.28% 100.00%
Col % 15.07% 11.09% 11.87%
Independent/ Other Party  91 291 382
Row % 23.82% 76.18% 100.00%
Col % 62.33% 48.18% 50.93%
Total  146 604 750
Row % 19.47% 80.53% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

10. Are you considering, or have you made plans to leave 
Massachusetts and reside somewhere else within the next two 

years?



Yes No Total

14. Gender
Male  90 282 372
Row % 24.19% 75.81% 100.00%
Col % 61.64% 46.69% 49.60%
Female  56 322 378
Row % 14.81% 85.19% 100.00%
Col % 38.36% 53.31% 50.40%
Total  146 604 750
Row % 19.47% 80.53% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00%

10. Are you considering, or have you made plans to leave 
Massachusetts and reside somewhere else within the next two 

years?



Taxes are Too High
Energy Prices are 

Too High

Political Climate puts 
Parties' Interest 
Ahead of Voters

Better Job or 
Economic 

Opportunity

Part of Retirement 
Plan

Cost of Living is Too 
High

Other Total

11. Which of the following issues 
is most important to you in 
considering your vote?
Jobs/Economy  6 2 9 0 2 7 2 28
Row % 21.43% 7.14% 32.14% 0.00% 7.14% 25.00% 7.14% 100.00%
Col % 21.43% 33.33% 23.68% 0.00% 16.67% 21.88% 8.00% 19.18%
Taxes  8 0 9 0 0 5 1 23
Row % 34.78% 0.00% 39.13% 0.00% 0.00% 21.74% 4.35% 100.00%
Col % 28.57% 0.00% 23.68% 0.00% 0.00% 15.63% 4.00% 15.75%
Inflation  7 3 5 0 2 7 3 27
Row % 25.93% 11.11% 18.52% 0.00% 7.41% 25.93% 11.11% 100.00%
Col % 25.00% 50.00% 13.16% 0.00% 16.67% 21.88% 12.00% 18.49%
Price of Energy  1 0 2 0 1 3 1 8
Row % 12.50% 0.00% 25.00% 0.00% 12.50% 37.50% 12.50% 100.00%
Col % 3.57% 0.00% 5.26% 0.00% 8.33% 9.38% 4.00% 5.48%
Climate Change  0 0 1 0 3 0 1 5
Row % 0.00% 0.00% 20.00% 0.00% 60.00% 0.00% 20.00% 100.00%
Col % 0.00% 0.00% 2.63% 0.00% 25.00% 0.00% 4.00% 3.42%
Abortion Rights  0 0 2 2 0 0 2 6
Row % 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 100.00%
Col % 0.00% 0.00% 5.26% 40.00% 0.00% 0.00% 8.00% 4.11%
Health Care  1 0 2 0 1 1 3 8
Row % 12.50% 0.00% 25.00% 0.00% 12.50% 12.50% 37.50% 100.00%
Col % 3.57% 0.00% 5.26% 0.00% 8.33% 3.13% 12.00% 5.48%
Rule of Law/ Law Enforcement  2 0 5 2 1 4 4 18
Row % 11.11% 0.00% 27.78% 11.11% 5.56% 22.22% 22.22% 100.00%
Col % 7.14% 0.00% 13.16% 40.00% 8.33% 12.50% 16.00% 12.33%
Other  3 1 3 1 2 5 8 23
Row % 13.04% 4.35% 13.04% 4.35% 8.70% 21.74% 34.78% 100.00%
Col % 10.71% 16.67% 7.89% 20.00% 16.67% 15.63% 32.00% 15.75%
Total  28 6 38 5 12 32 25 146
Row % 19.18% 4.11% 26.03% 3.42% 8.22% 21.92% 17.12% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

10A. which is the top reason you are considering or have made plans to leave Massachusetts and reside somewhere else? 



Taxes are Too High
Energy Prices are 

Too High

Political Climate puts 
Parties' Interest 
Ahead of Voters

Better Job or 
Economic 

Opportunity

Part of Retirement 
Plan

Cost of Living is Too 
High

Other Total

12. Age Range
18-44  5 3 8 1 0 10 11 38
Row % 13.16% 7.89% 21.05% 2.63% 0.00% 26.32% 28.95% 100.00%
Col % 17.86% 50.00% 21.05% 20.00% 0.00% 31.25% 44.00% 26.03%
45-64  15 2 24 3 7 17 11 79
Row % 18.99% 2.53% 30.38% 3.80% 8.86% 21.52% 13.92% 100.00%
Col % 53.57% 33.33% 63.16% 60.00% 58.33% 53.13% 44.00% 54.11%
65+  8 1 6 1 5 5 3 29
Row % 27.59% 3.45% 20.69% 3.45% 17.24% 17.24% 10.34% 100.00%
Col % 28.57% 16.67% 15.79% 20.00% 41.67% 15.63% 12.00% 19.86%
Total  28 6 38 5 12 32 25 146
Row % 19.18% 4.11% 26.03% 3.42% 8.22% 21.92% 17.12% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

10A. which is the top reason you are considering or have made plans to leave Massachusetts and reside somewhere else? 



Taxes are Too High
Energy Prices are 

Too High

Political Climate puts 
Parties' Interest 
Ahead of Voters

Better Job or 
Economic 

Opportunity

Part of Retirement 
Plan

Cost of Living is Too 
High

Other Total

13. Political Party
Democrat  6 4 6 2 4 5 6 33
Row % 18.18% 12.12% 18.18% 6.06% 12.12% 15.15% 18.18% 100.00%
Col % 21.43% 66.67% 15.79% 40.00% 33.33% 15.63% 24.00% 22.60%
Republican  3 1 5 0 1 8 4 22
Row % 13.64% 4.55% 22.73% 0.00% 4.55% 36.36% 18.18% 100.00%
Col % 10.71% 16.67% 13.16% 0.00% 8.33% 25.00% 16.00% 15.07%
Independent/ Other Party  19 1 27 3 7 19 15 91
Row % 20.88% 1.10% 29.67% 3.30% 7.69% 20.88% 16.48% 100.00%
Col % 67.86% 16.67% 71.05% 60.00% 58.33% 59.38% 60.00% 62.33%
Total  28 6 38 5 12 32 25 146
Row % 19.18% 4.11% 26.03% 3.42% 8.22% 21.92% 17.12% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

10A. which is the top reason you are considering or have made plans to leave Massachusetts and reside somewhere else? 



Taxes are Too High
Energy Prices are 

Too High

Political Climate puts 
Parties' Interest 
Ahead of Voters

Better Job or 
Economic 

Opportunity

Part of Retirement 
Plan

Cost of Living is Too 
High

Other Total

14. Gender
Male  20 2 28 3 5 17 15 90
Row % 22.22% 2.22% 31.11% 3.33% 5.56% 18.89% 16.67% 100.00%
Col % 71.43% 33.33% 73.68% 60.00% 41.67% 53.13% 60.00% 61.64%
Female  8 4 10 2 7 15 10 56
Row % 14.29% 7.14% 17.86% 3.57% 12.50% 26.79% 17.86% 100.00%
Col % 28.57% 66.67% 26.32% 40.00% 58.33% 46.88% 40.00% 38.36%
Total  28 6 38 5 12 32 25 146
Row % 19.18% 4.11% 26.03% 3.42% 8.22% 21.92% 17.12% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

10A. which is the top reason you are considering or have made plans to leave Massachusetts and reside somewhere else? 



Jobs/Economy Taxes Inflation Price of Energy Climate Change Abortion Rights Health Care
Rule of Law/ Law 

Enforcement
Other Total

12. Age Range
18-44  40 9 25 6 14 17 16 8 18 153
Row % 26.14% 5.88% 16.34% 3.92% 9.15% 11.11% 10.46% 5.23% 11.76% 100.00%
Col % 27.40% 11.69% 23.36% 10.53% 18.92% 22.37% 23.88% 14.55% 19.78% 20.40%
45-64  81 46 47 26 19 28 23 29 51 350
Row % 23.14% 13.14% 13.43% 7.43% 5.43% 8.00% 6.57% 8.29% 14.57% 100.00%
Col % 55.48% 59.74% 43.93% 45.61% 25.68% 36.84% 34.33% 52.73% 56.04% 46.67%
65+  25 22 35 25 41 31 28 18 22 247
Row % 10.12% 8.91% 14.17% 10.12% 16.60% 12.55% 11.34% 7.29% 8.91% 100.00%
Col % 17.12% 28.57% 32.71% 43.86% 55.41% 40.79% 41.79% 32.73% 24.18% 32.93%
Total  146 77 107 57 74 76 67 55 91 750
Row % 19.47% 10.27% 14.27% 7.60% 9.87% 10.13% 8.93% 7.33% 12.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

11. Which of the following issues is most important to you in considering your vote?



Jobs/Economy Taxes Inflation Price of Energy Climate Change Abortion Rights Health Care
Rule of Law/ Law 

Enforcement
Other Total

13. Political Party
Democrat  45 15 28 23 49 42 32 18 27 279
Row % 16.13% 5.38% 10.04% 8.24% 17.56% 15.05% 11.47% 6.45% 9.68% 100.00%
Col % 30.82% 19.48% 26.17% 40.35% 66.22% 55.26% 47.76% 32.73% 29.67% 37.20%
Republican  18 19 13 7 2 3 7 10 10 89
Row % 20.22% 21.35% 14.61% 7.87% 2.25% 3.37% 7.87% 11.24% 11.24% 100.00%
Col % 12.33% 24.68% 12.15% 12.28% 2.70% 3.95% 10.45% 18.18% 10.99% 11.87%
Independent/ Other Party  83 43 66 27 23 31 28 27 54 382
Row % 21.73% 11.26% 17.28% 7.07% 6.02% 8.12% 7.33% 7.07% 14.14% 100.00%
Col % 56.85% 55.84% 61.68% 47.37% 31.08% 40.79% 41.79% 49.09% 59.34% 50.93%
Total  146 77 107 57 74 76 67 55 91 750
Row % 19.47% 10.27% 14.27% 7.60% 9.87% 10.13% 8.93% 7.33% 12.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

11. Which of the following issues is most important to you in considering your vote?



Jobs/Economy Taxes Inflation Price of Energy Climate Change Abortion Rights Health Care
Rule of Law/ Law 

Enforcement
Other Total

14. Gender
Male  87 37 51 29 28 27 31 40 42 372
Row % 23.39% 9.95% 13.71% 7.80% 7.53% 7.26% 8.33% 10.75% 11.29% 100.00%
Col % 59.59% 48.05% 47.66% 50.88% 37.84% 35.53% 46.27% 72.73% 46.15% 49.60%
Female  59 40 56 28 46 49 36 15 49 378
Row % 15.61% 10.58% 14.81% 7.41% 12.17% 12.96% 9.52% 3.97% 12.96% 100.00%
Col % 40.41% 51.95% 52.34% 49.12% 62.16% 64.47% 53.73% 27.27% 53.85% 50.40%
Total  146 77 107 57 74 76 67 55 91 750
Row % 19.47% 10.27% 14.27% 7.60% 9.87% 10.13% 8.93% 7.33% 12.13% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

11. Which of the following issues is most important to you in considering your vote?



18-44 45-64 65+ Total

13. Political Party
Democrat  50 97 132 279
Row % 17.92% 34.77% 47.31% 100.00%
Col % 32.68% 27.71% 53.44% 37.20%
Republican  26 49 14 89
Row % 29.21% 55.06% 15.73% 100.00%
Col % 16.99% 14.00% 5.67% 11.87%
Independent/ Other Party  77 204 101 382
Row % 20.16% 53.40% 26.44% 100.00%
Col % 50.33% 58.29% 40.89% 50.93%
Total  153 350 247 750
Row % 20.40% 46.67% 32.93% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

12. Age Range



18-44 45-64 65+ Total

14. Gender
Male  82 179 111 372
Row % 22.04% 48.12% 29.84% 100.00%
Col % 53.59% 51.14% 44.94% 49.60%
Female  71 171 136 378
Row % 18.78% 45.24% 35.98% 100.00%
Col % 46.41% 48.86% 55.06% 50.40%
Total  153 350 247 750
Row % 20.40% 46.67% 32.93% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

12. Age Range



Democrat Republican
Independent/ Other 

Party
Total

14. Gender
Male  113 47 212 372
Row % 30.38% 12.63% 56.99% 100.00%
Col % 40.50% 52.81% 55.50% 49.60%
Female  166 42 170 378
Row % 43.92% 11.11% 44.97% 100.00%
Col % 59.50% 47.19% 44.50% 50.40%
Total  279 89 382 750
Row % 37.20% 11.87% 50.93% 100.00%
Col % 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

13. Political Party


